

# “零工驿站”送岗促就业

“现场招聘+直播带岗”方式更便捷;400多名求职者与企业“面对面”选岗

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 我市大力推进零工市场建设,通过搭建“零工驿站”帮助新就业群体、灵活就业人员就业。8月23日,鲁西新区丹阳街道、岳程街道两处零工驿站同步举办招聘会,400多名求职者与企业“面对面”选岗。

零工劳动者就业能力相对偏低、抗风险能力较差,因为信息不通、无固定场所等原因,就业相对困难。同时,一些企业和零工需求主体常遇到临时需要用工却找不到人的现实难题。尤其是农闲时节,都会有来自周边镇街的农民工自发聚

集在街头等待用工。“零工驿站”的开设,让劳动者告别“马路蹲活儿”,为灵活就业人员就地就近就业提供暖心服务,让找活儿更便捷,也有助于促进就业与产业、就业与民生的良性互动。

此次招聘会涉及物业、家政、物流配送、装卸、手工制造等领域的30余家企业,为求职者提供了70余个就业岗位,可吸纳就业人员200余人,能满足不同年龄段、不同职业经历、不同学历的求职者需求。

招聘会现场设有招聘区、咨询区、服务区等,工作人员积极发放宣传单,利用有利时

机扩大就业创业政策宣传,提供全面的就业服务。在招聘区,咨询、应聘的求职者络绎不绝。求职者与企业招聘人员互动频繁,不停地询问招聘企业的概况、薪酬待遇等具体信息,搜寻着符合自己意向的职位,气氛浓厚,现场有50多人与企业达成求职意向。

值得一提的是,此次招聘会采用“现场招聘+直播带岗”相结合的方式,打破时间、地点限制,通过互联网为高校毕业生、农民工等重点就业群体带来就业岗位。招聘会现场直播累计曝光5.5万余次,观看人数4000余人。

牵手中医药,圆你大学梦

## 知名专家捐资助力中医学子



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月26日,“牵手中医药,圆你大学梦”捐资助学金发放仪式在菏泽市中医医院大学路院区举办,对宋新源等12名中医药专业2024级大学新生每人发放5000元助学金。

据了解,当天所发放的共计60000元助学金由菏泽市名中医药专家、市中医医院原院长陈允望捐助。他还免费为每一位受助新生赠送一

套名为《光远中医札记》的书籍。陈允望自幼酷爱中医,从1974年开始即跟随族祖父研习中医,至今50年整。《光远中医札记》一书是他50年积累的心得,是对他经方的感悟和临床运用体会,对即将学习中医的学子来说意义非凡。“你们是中医的希望,如何把中医药这一宝贵财富继承好、发展好、利用好,就靠明天的你们,愿你们勇攀医学高峰,深入发掘中医药宝库中的精华。”陈允望深情

寄语大学新生。

“感谢陈老师对我学业生涯的大力支持和无私奉献,这份资助不仅让我能够继续我的学业,更让我深刻体会到社会大家庭的温暖和关爱。这次资助就像一道光,照亮了我的前行道路。我倍加珍惜,努力学习,锻造医术,在未来通过努力回馈社会,帮助更多需要帮助的人。”受助学生代表、山东中医药大学大一新生张羽裳心情激动地说。

## 基层医务工作者忙“充电”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月26日,由菏泽市卫生健康委主办、菏泽市中医医院承办的基层中医药服务能力提升培训班在菏泽市中医医院大学路院区举办,全市部分基层医务工作者集体“充电”。

培训班上,来自菏泽市中医医院的邓海霞、高冠华、张秀杰、许洪义、张玉霞等5位经验丰富、业务能力强的专家,从各自擅长的领域精心授课,台下的医生专心听讲,认

真记录,学习氛围十分浓厚。

据介绍,农村卫生工作是农村公共事业的重要组成部分,直接关系到广大村民的身心健康,关系到社会的稳定和发展,每位基层医务工作者肩负的责任重大。近年来,中央和省制定出台了一系列加强乡村医疗卫生的政策意见,我市也先后实施了基层医疗卫生机构体制改革的相关工作,

药事业带来良好的发展机遇。

本次培训旨在提高全市乡村医生综合素质和业务能力,充分了解和掌握中医药适宜技术方法,努力使乡村卫生事业有新突破,使我市中医药传承创新发展能够再上一个新台阶。

今后,菏泽市卫生健康委计划每年都安排培训,争取利用3年时间对全市乡村医生进行一次全面、系统的培训,全面提高乡村医生综合素质和业务能力,从而更好地为百姓健康提供优质的医疗服务。

## 400名东明小记者“基地”里学“安全”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 连日来,菏泽报业小记者中心联合东明县应急管理局,多场次组织近400名东明县小记者走进东明安全教育体验基地,借助基地11个互动、体验展区,让小记者接受全方位的安全教育,增强孩子们的安全防护知识。

活动现场,典型事故警示区、防溺水互动体验展区、VR体验展区、消防安全展区、居家安全展区等11个互动、体验展区,让带着满满好奇和求知欲的小记者们即感到新奇,又实实在在地学到了知识。

首先参观的第一个场景是典型事故警示区。它采用了5D影院的设计,体验座椅随着影像内容的变化而上下震动、左右摇晃。与此同时,加入风、雨、雷、电等特效,让小记者们感受下坠、震动、刮风、下雨等真切的感觉,亲身体验各种突发安全状况,提高自我防范意识和能力。

交通安全区的“模拟驾驶系统”吸引了众多小记者体验。该系统借助VR虚拟现实技术,让小记者们根据操作仿真机动车,模拟路面行驶过程,掌握机动车行驶要点,从而增强自己解决突发问题的能力。



“什么感觉?”

我们应该用湿毛巾捂住口鼻,弯腰前行”“地震发生时,要紧急逃往空旷安全区域,如不能,在室内寻找坚固掩体”……在基地讲解员的带领下,小记者们踊跃回答问题,梳理知识点。

参观过程中,大量前沿互动多媒体、VR互动体验、声光电特效以及互动实操演练等现代高科技手段,模拟有可能威胁人类安全的社会现象和自然现象,让小记者进入虚拟世界,观摩、体验各种突发安全生产状况,提高自我防范意识和能力。

东明县应急管理局党委书记、东明县应急管理保障与技术服务中心主任韩密杰表示,安全教育体验基地建设工作是实施全民安全素质提升工程的重要组成部分,是惠及民生的大事。该局将以提升全民安全素质为主线,进一步完善一些群众参与性强、寓教于乐的宣教体验项目,广泛开展安全警示教育体验活动,吸引更多群众切实参与体验,着力提升群众的安全意识和防灾减灾能力,在全县范围内营造良好的安全氛围,全面提升人民群众的安全意识和自救互救能力。